

№4
ДЕКАБРЬ 2021

6+



ШКОЛА

пере- мена

информационная
школьная газета

СЛОВО РЕДАКТОРА



Ева Тельнова

Дорогие читатели!

2021 год был полон достижений.

Он был насыщенным и плодотворным. Пандемия коронавируса и ограничительные меры значительно повлияли на нашу форму обучения, но мы справляемся! Находим в себе силы двигаться дальше и не останавливаться.

Хочется поблагодарить наш учительский состав за то, что оперативно среагировали на новые условия работы! И за то, что это никак не повлияло на качество знаний, которые получают ученики.

Желаю нашему руководству, педагогам, учащимся крепкого здоровья, огромного личного счастья, благополучия, реализации всех профессиональных планов!

Пусть 2022 год принесет возможность уверенно смотреть в будущее и удачу во всех делах и начинаниях. С праздником!

СОДЕРЖАНИЕ

- Новый год
- Фоторепортаж
- Торжественная церемония принятия присяги в кадетском классе 6К
- О, женщина, прекрасна ты!..
- Мероприятия в рамках празднования Дня Матери
- Новости
- Из последних событий
- Интересные факты

СЛОВО ДИРЕКТОРА



Тлехас Ирина Валерьевна

Дорогие мои ребята, уважаемые коллеги и родители!

Прошёл очередной год, в котором были и радость, и добро, и неудачи, и победы. Пусть новый 2022 год принесёт много хорошего: яркий успех, добро и мир. Желаю новых творческих идей и вдохновения! Я желаю вам весело встретить праздник и с пользой провести каникулы, набраться сил, зарядиться энергией и насладиться всеми прелестями новогодней сказки.

Я всегда горжусь нашими учениками! А вы помните, что мы СЕМЬЯ!

Поздравляю с Новым годом.

НАД ВЫПУСКОМ РАБОТАЛИ

Главный редактор - Ева Тельнова

Редактор - Ксения Трушова
Корреспонденты - София Сафонова, Арина Круцких
Верстка - Олеся Владимировна Трушова

ПОСВЯЩЕНИЕ В КАДЕТЫ

23 ноября прошла торжественная церемония принятия присяги в кадетском 6К классе. Это ответственное мероприятие, а также шаг в жизни каждого кадета. В кадетском классе учатся мальчики и девочки, которые кроме общеобразовательной программы изучают дополнительные предметы.

Кроме присяги ребята получили первые свои погоны - погоны кадета и береты.

Кадеты должны быть примером всегда, везде и во всем и не только для своих одноклассников, но в школе в целом, и дома, и в обществе.

С честью и достоинством носите форму и погону, докажете, что вы - лучшие из лучших, что вы пример всем в учебе, в достижениях.



НОВЫЙ ГОД

Новый год - главный календарный праздник. Его ждут все, и взрослые, и дети. Как же зародился этот праздник??!

Предлагаю погрузиться в историю этого события.

История возникновения праздника уходит корнями еще во времена античности. Так, в Древнем Риме сигналом для начала нового года служило начало полевых работ.

Далеко не всегда праздник отмечался именно 1 января. В разное время у христиан по всему миру Новый год был 25 декабря, 1 марта, 25 марта, 1 сентября и 23 сентября. Но в 46 году до нашей эры, в эпоху правления Юлия Цезаря, праздник решено было отмечать 1 января. В этот день местные жители приносили жертвы богу Янусу и начинали вести важные дела. В Киевской Руси долгое время Новый год отмечался в марте или в день Пасхи, а в 1492 году князь Иоанн III постановил праздновать начало года 1 сентября. Именно в этот день было принято уплачивать всевозможную дань и поштрафу, а каждый человек мог приехать в Кремль, чтобы, вне зависимости от своего социального статуса, искать правды у князя. В последний раз Новый год на территории бывшей Руси отмечали в сентябре в 1698 году. В 1700 году Петр I распорядился о том, чтобы праздновать начало года 1 января, в соответствии с европейскими традициями. Именно эта дата уже как четвертое столетие закрепилась в культурах России и Казахстана.

В каждой стране свои новогодние традиции, однако, есть несколько праздничных обычая, которые соблюдают люди во всем мире. Новый Год - это семейный праздник, люди стремятся встретить праздник в теплой, уютной, домашней атмосфере. Поэтому «Собраться всей семьей» это одна из таких традиций. Украшать дом, витрины магазинов, школы, создавая праздничную атмосферу в доме, дарить подарки, что является наверное самой приятной частью праздника - все это тоже традиции, которые люди соблюдают во всем мире.

В нашей школе ученики и учителя тоже отмечают Новый Год как полагается. К Новогоднему празднику мы всегда готовимся заранее. Лесная красавица в нашей школе очень высокая. На ней висят большие шары и гирлянды. В праздничной атмосфере мы украшаем класс игрушками, сделанными своими руками, создавая эстетику Нового Года. Создается ощущение, что ты попал в сказку. Все дети в школе, умеющие держать ручку и писать, строчат письма с просьбами и желаниями, которые сможет исполнить Дедушка Мороз. И конечно весть, которую ждут все школьники это зимние каникулы. На новогодних каникулах можно встретиться с друзьями или провести время с семьёй.

Каждый год ожидаем мы волшебства, стремясь наконец-то прикоснуться к чуду, к волшебному празднику зимы! С Новым Годом!





МЕРОПРИЯТИЯ КО ДНЮ МАТЕРИ

«Мама - первое слово, главное слово в каждой судьбе...»

Все согласятся с этими строками. И замечательно, что в нашей стране с 1998 года в последнее воскресенье ноября отмечается праздник Мам. Как отметить День Матери в школе по особенному? Ведь возраст школьников разный, поэтому и мероприятия ко Дню матери могут быть самыми разными.



1. На нашей коже может жить больше живых организмов, чем людей на планете.

2. Половина населения Земли (а по некоторым подсчетам, даже две трети) никогда не видели снега.

3. Эверест – не самая высокая гора на планете. Конечно, Эверест выше над уровнем моря, чем любая другая гора на Земле, - 8848 м. Но если брать за точку отсчета дно океана, то наивысшей горной вершиной следует считать щитовой вулкан Мауна-Кеа на Гавайях. Его высота над уровнем моря составляет 4207 м, но от подножия на дне океана - 10 203 м.

4. Вероятность стать президентом у каждого человека выше, чем выиграть в лотерее.

5. Саудовская Аравия не содержит рек.

6. В Антарктиде существует единственная река - Оникс, она течет всего 60 дней в году.

7. Лимон содержит больше сахара, чем клубника.

8. Во вселенной больше звезд, чем песчинок на всех пляжах Земли.

9. У жирафа и человека одинаковое количество шейных позвонков.

10. Бурдж-Халифа - самый высокий небоскреб в мире, на самом деле был построен компанией Samsung.

ПАМЯТКА

ПО СОБЛЮДЕНИЮ
МЕР ПОЖАРНОЙ
БЕЗОПАСНОСТИ

5

ПРОСТОХ ПРАВИЛ,

КОТОРЫЕ
УБЕРЕГУТ ВАС
ОТ БЕДЫ



#БЕЗОПАСНОСТЬ НАЧИНАЕТСЯ С ТЕБЯ

1 УХОДЯ ИЗ ДОМА,
УБЕДИТЕСЬ,
ЧТО ВСЕ ЭЛЕКТРОПРИБОРЫ
ВЫКЛЮЧЕНЫ

2 ХРАНИТЕ СПИЧКИ
И ЗАЖИГАТЕЛЬНЫЕ
ПРИБОРЫ В МЕСТАХ,
НEDОСТУПНЫХ
ДЛЯ ДЕТЕЙ
И НЕ ОСТАВЛЯЙТЕ ДЕТЕЙ
БЕЗ ПРИСМОТРА

3 НЕ ПОЛЬЗУЙТЕСЬ
ОТКРЫТЫМ ОГНЕМ
НА БАЛКОНАХ
И ПОДЖИГАХ

4 НЕ ЭКСПЛУАТИРУЙТЕ
ПРОВОДА С НАРУШЕНИЕМ
ИЗОЛЯЦИИ,
РОЗЕТКИ С ПОВРЕЖДЕНИЯМИ

5 ПРОВЕРЬТЕ
РАБОТОСПОСОБНОСТЬ
ИЛИ УСТАНОВИТЕ В КВАРТИРЕ
АВТОМАТИЧЕСКИЙ ПОЖАРНЫЙ
ИЗВЕЩАТЕЛЬ

НУЖНА
ПОМОЩЬ?
101 ИЛИ
112

ЗВОНИ



ФАКТЫ ОБ ОГНЕ И ПОЖАРАХ

- Огнеметы были придуманы еще в древности
- Лесные пожары создают погоду
- Самый смертоносный пожар остался относительно незамеченным
- Цвет пламени не всегда бывает апельсиновым



ОЛИМПИЙСКИЙ РЕЗЕРВ НАШЕЙ ШКОЛЫ



Поздравляем учеников нашей школы с заслуженными победами и триумфами! В следующих видах спорта: волейбол, тхэквондо, каратэ, художественная гимнастика,

плавание, конный спорт, пулевая стрельба, тяжёлая атлетика, джиу джитсу, баскетбол, дзюдо и т.д. Гордимся вашими медалями, грамотами и желаем

всегда выступать так же достойно. Уверены, что такая целеустремленность, настроенность на результат, сохранится и будет реализовываться в будущем.

ПРАВИЛА ДЛЯ ВОСПИТАННОГО ШКОЛЬНИКА

А знаешь ли ты как вести себя с взрослыми? Всегда ли ты соблюдаешь эти правила? Если ты будешь хорошо знать и выполнять правила поведения со взрослыми, то тебя всегда будут считать воспитанным, культурным и интеллигентным ребенком.

• прежде всего, к взрослым принято обращаться на "вы", приветствия, которые ты употребляешь в общении с ровесниками и родственниками: "привет" и "пока" по отношению к посторонним тебе взрослым людям неуместны (употребляйте вместо них такие, как "здравствуйте" и "до свидания")

• младшие должны всегда здороваться первыми, впрочем, как и с любыми знакомыми, не дожидаясь, пока они поприветствуют вас раньше

• по правилам мужчины (мальчики) при встрече друг с другом подают правую ладонь для рукопожатия (если у тебя на руках надеты перчатки, не забудь перед приветствием снять ту, которой будешь здороваться)

• поцелуй и обнимания при встрече - это очень личное (позволить себе такое приветствие ты можешь себе только с близкими и хорошо знакомыми людьми, при обоюдном согласии)

• нельзя вмешиваться в разговор взрослых и комментировать то, что они говорят друг другу (а уж если захотелось что-то непременно сказать или задать вопрос, нужно спросить разрешения)

• повторно встретив кого-то в течение дня не забывай о таких волшебных словах приветствия, как "добро утро", "добрый день", "добрый вечер" или "рад видеть тебя / вас снова" (даже простого кивка головы и добродушной улыбки будет достаточно в данной ситуации)

Теперь ты знаешь, как вести себя со взрослыми. Относись к взрослым и пожилым людям уважительно - это признак хорошего воспитания!

